



## Diskusjons- og vedtakssaker:

| Saksnr. | Vedt.nr. | Sak   | Frist | Ansvar |
|---------|----------|---|-------|--------|
| 0-16    |          | <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Økonomi:</b></li> </ul> <p>Søknader fra følgende klubber/stevner på post 3 midler:<br/>                     Regionsmesterskap Vest kr. 19782.-<br/>                     Regionsmesterskap Sør/Vest kr. 5362.-<br/>                     FM kr. 15000.-<br/>                     ØC 3 Oslo kr. 15581.-<br/>                     Trøndermesterskap kr.24000.-<br/>                     NNM Tromsø kr. 42966.-<br/>                     Regionsmesterskap Vest kr. 19782.-<br/>                     Regionssamling NTF kr. 20291.-<br/>                     Regionsmesterskap Møre kr. 10072.-<br/>                     Regionsmesterskap Møre kr. 10000.-</p> <p>Alle søknader er som budsjettert og ligger innenfor rammene for post 3 støtte.</p> <p><b><i>Forslag til vedtak: Alle søknader er enstemmig godkjent.</i></b></p>  |       | Leder  |
| 0-17    |          | <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Nytt konkurranse regelverk for ITF Taekwon-do.</b></li> </ul> <p>Regelverket til ITF seksjonen har hvert gjennom en omfattende ”opprydning”. Regelverket har blitt mer selvforklarende med mange nye presiseringer og forklaringer. Seksjonen håper med disse endringer at vi har fått et mer presist og forklarende regelverk. De største endringer er i lag-sparring der alle 5 utøvere må gå sine kamper. Under behandlingen av det nye regelverket ønsket styret i seksjonen å komme med noen tillegg.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• helsepersonell må bære en form for ”uniformering”</li> <li>• Der en utøver pådrar seg en karantene skal vedkommende få utlevert et ”karantene skriv” med informasjon til foreldre/klubb og trenere. Dette skrivet må utarbeides.</li> </ul> <p><b><i>Forslag til vedtak: Det nye konkurranseregler for ITF seksjonen ble enstemmig vedtatt med overnevnt tillegg.</i></b></p> |       | Leder  |
| 0-18    |          | <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Utdeling av priser under NM.</b></li> </ul> <p>Seksjonen har i svært mange år delt ut div priser og utmerkelser på årets NM. Dette er en fin tradisjon siden våre idretter, utøvere og ledere ikke er de som for mest oppmerksomhet i hverdagen. Styret i seksjonen ser at det er behov for en ramme/rutine rundt disse utdelingene under NM banketten. Siden det er flere stilarter/grupper som er aktive i seksjonen må disse hensynstas i forbindelse med utdelinger. Seksjonens leder har ansvar for å koordinere disse utdelingene. Leder henter inn i forkant av årets NM info fra stilartene hva som skal deles ut av priser. Antall priser/utdelinger må reflektere stilartens ant medlemmer og aktivitet. Seksjonsleder konfererer med seksjonens styre om utdelingene.</p> <p><b><i>Forslag til vedtak: Prinsippet for prisutdelinger som er nevnt over ble enstemmig godkjent.</i></b></p>                                 |       | Leder  |
| 0-19    |          | <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>NKF langtidsplan.</b></li> </ul> <p>Styret hadde en lengre diskusjon med disse tema: Omdømme, utdanning og anlegg. Seksjonens styre er bekymret over at aktører i norsk næringsliv er så negativ til kampsporter. Vi tror nok heller ikke at med den stadig media fokus på mix material art kommer til og øke</p>   |       | Alle   |

|  |  |   |  |  |
|--|--|---|--|--|
|  |  | våre idretters omdømme på noen positiv måte. Noen av seksjonens stilarter har allerede implementert NKF og egne trener kurs i sine krav for graderinger på forskjellig nivå. Dette er noe som sikrer en høy kvalitet på trenere, ledere og dommere inne stilartene. Styret oppfordrer de av seksjonens stilarter som ikke har sine kurs godkjent av NKF å ordne dette. Anlegg er nok et generelt problem for de fleste klubber. Spesielt i de større byer er dette blitt en utfordring. Hallgeir fortalte om sine problemer og erfaringer fra Oslo.<br><b><i>Forslag til vedtak: Styret ser på langtidsplanen til neste møte da denne kommer til seksjonen for en høringsrunde.</i></b> |  |  |
|  |  | •   |  |  |
|  |  | •   |  |  |
|  |  | •   |  |  |

**Eventuelt:**

| Saksnr. | Vedt.nr. | Sak | Frist | Ansvar |
|---------|----------|-----|-------|--------|
|         |          |     |       |        |
|         |          |     |       |        |

\_\_\_\_\_  
**Styreleders sign.**

\_\_\_\_\_  
**Styremedlem 2 sign.**

\_\_\_\_\_  
**Nestleders sign.**

\_\_\_\_\_  
**Styremedlem 3 sign.**

\_\_\_\_\_  
**Styremedlem 1 sign.**

\_\_\_\_\_  
**Referent sign.**